
 

 

 PAUTA DA 59ª SESSÃO ORDINÁRIA, 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA                 
15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 26 DE OUTUBRO DE 2023. 
(Conforme determinam os artigos 83, 84 e 85 do Regimento Interno). 
 
LEITURA ATA DA 58ª SESSÃO ORDINÁRIA, 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 
15ª LEGISLATURA, QUE FOI REALIZADA E CONCLUÍDA EM 24 DE OUTUBRO DE 2023. 
 
EXPEDIENTE DO DIA: EM 31 DE OUTUBRO DE 2023 
 
► Projeto de Lei nº 21/2023 – De autoria do Poder Executivo, que Autoriza a abertura de crédito 
adicional suplementar ao orçamento vigente, para fins que especifica, e adota outras 
providências. O PODER EXECUTIVO SOLICITOU REGIME DE URGÊNCIA. 

ORDEM DO DIA: EM 31 DE OUTUBRO DE 2023 

 
 
 

VEREADOR ADJAIR DA SAÚDE 
 

Requerimento nº 435/2023 – Requer que seja encaminhado expediente ao DMTRAN - 
Departamento Municipal de Trânsito, no sentido de colocar agentes para fiscalizar e orientar o 
trânsito da Avenida Engenheiro de Carvalho, principalmente nos horários de pico. 
 

VEREADOR MARCELO BANDEIRA NETO 
 

Requerimento nº 436/2023 – Requer que seja encaminhado expedientes a Prefeita Municipal de 
Bayeux, Senhora Luciene, assim como ao Secretário de Infraestrutura, no sentido de que adotem 
as devidas providências para tapar os buracos da Rua Tomé de Souza, localizada no bairro 
Imaculada nesta cidade. 
 
Requerimento nº 437/2023 – Requer que seja encaminhado expedientes a Prefeita Municipal de 
Bayeux, Senhora Luciene, assim como ao Secretário de Infraestrutura, solicitação para que o 
mesmo adote as providências junto ao setor competente, objetivando os reparos, limpeza e 
desobstrução na rede de esgoto da Rua Tomé de Souza, localizada no bairro Imaculada, para fins 
de realização de serviços e melhoramentos reclamados pelo interesse público. 
 
Requerimento nº 438/2023 – Requer que seja encaminhado expedientes a Prefeita Municipal de 
Bayeux, Senhora Luciene, assim como ao Secretário de Infraestrutura, solicitação para que o 
mesmo adote as providências junto ao setor competente, objetivando a reforma da escola 
Berenice Ribeiro, localizado no bairro de São Bento, nesta, para fins de realização de serviços e 
melhoramentos reclamados pelo interesse público. 
 
Requerimento nº 439/2023 – Requer que seja encaminhado expedientes a Prefeita Municipal de 
Bayeux, Senhora Luciene, assim como ao Secretário de Infraestrutura, solicitação para que o 
mesmo adote as providências junto ao setor competente, objetivando instalação de um coletor 
fixo de lixo (tipo Caçamba) para a Rua Adalto Carvalho, localizada no bairro de São Bento, nesta, 
para fins de realização de serviços e melhoramentos reclamados pelo interesse público. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bayeux (PB), em 31 de outubro de 2023. 

                           
 
 
 
                                               1ª Secretária                                                                                       Secretário 
Legislativo        

                                  Ver. Dani Dantas                                                                            Iranildo G. de Melo 
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